

全国妇联纪念妇女权益保障法颁布 25 周年——

湖南37个先进集体39名先进个人受表彰

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 徐文) 3月31日, 全国妇联纪念妇女权益保障法颁布 25 周年暨全国维护妇女儿童权益先进集体和先进个人表彰大会在北京举行, 湖南 37 个先进集体、39 名先进个人受表彰。全国人大常委副委员长、全国妇联主席沈跃跃出席会议并讲话。全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩主持会议。沈跃跃强调, 党的十八大以来, 以习近平同志为核心的党中央高度重视妇女全面发展,

把依法维护妇女权益放在全面依法治国战略中统筹推进。习近平总书记就维护妇女权益、促进妇女全面发展作出一系列重要论述, 为做好新形势下妇女维权工作提供了遵循, 指明了方向。

近年来, 在湖南省委、省政府的正确领导下, 湖南省妇联认真贯彻落实中央关于加强和改进党的群团工作会议重要精神, 充分认识做好依法维护妇女权益工作的重要性紧迫性, 切实增强依法维护妇女权

益的思想自觉和行动自觉。深化源头维权、平安家庭创建, 强化信访维权、法治宣传, 创新工作手段, 建立健全省级法规政策性别平等评估机制、婚姻家庭纠纷预防化解机制、多机构合作反对家庭暴力工作机制, 推动相关政策法规出台; 注重法治宣传, 拓展维权服务, 对侵犯妇女儿童权益的恶性事件及时亮剑发声, 大力营造男女平等良好社会氛围; 开展调查研究、抓好学习培训, 切实提升维权信访干部能力水平。

湖南反家庭暴力工作在全国实现“九个率先”, 2016 年, 婚姻家庭纠纷预防化解作为社会治理创新工作, 成功申报中央综治办“矛盾纠纷化解创新项目”。

会上, 湖南省委政法委综治二室等 37 个先进集体、湖南省委宣传部文明办未成年人思想道德建设处处长史锋等 39 名先进个人受表彰。湖南警察学院家庭暴力防治研究所所长、副教授, 联合国妇女署、全国妇联项目专家欧阳艳文作为先进个人代表参加会议。

■采珍录

张家界市: 三措并举 宣传两个新规划

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 姚友忠) 自《张家界市妇女发展规划 (2016—2020 年)》和《张家界市儿童发展规划 (2016—2020 年)》2016 年 12 月 20 日经市人民政府第 94 次常务会议审议通过, 张家界市妇女儿童工作委员会办公室确定今年 3 月和 4 月为两个规划集中宣传月, 多措并举, 全方位开展了该市两个规划的宣传。

据悉, 去年 11 月 25 日, 湖南省人民政府新闻办公室召开新闻发布会, 颁布了《湖南省妇女发展规划 (2016—2020 年)》和《湖南省儿童发展规划 (2016—2020 年)》, 随后, 张家界市根据当地实际出台了相应的规划, 并于 2016 年 12 月 30 日以张政发 [2016] 17 号文件向各区县人民政府、市直各单位印发。为向全社会广泛宣传该市新一轮两个规划实施成果以及新一轮规划亮点和主要内容, 张家界市妇儿办确定今年 3 月、4 月两个月为两个规划集中宣传月, 首先是通过当地主要网络媒体进行宣传; 其次是通过电视宣传, 并在节目播出后, 适时推出手机版新闻; 第三是以会代训, 将在全市妇女儿童工作会议上对新一轮两个规划进行集体解读。

■资讯

韶山: 留守儿童清明祭扫革命先烈

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 谭璠) 又是一年清明时, 在庄严的国歌声中, 80 名留守儿童聚集在韶山向毛泽东主席的六位亲人铜像敬献花篮, 集体默哀一分钟, 随后全体留守儿童在铜像前庄严宣誓: 继承先辈遗志, 永做革命事业接班人。

4 月 1 日, 韶山市妇联开展了“缅怀先烈丰功伟绩 弘扬伟人爱国家风”清明祭扫活动, 留守儿童们向主席的六位亲人敬献上了自己制作的小白花。

■妇联星空

株洲: 获评“社会管理综合治理先进单位”

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 刘莎) 近日, 株洲市妇联被株洲市委、株洲市人民政府授予“2016 年度社会管理综合治理先进单位”荣誉称号。

2016 年以来, 株洲市妇联作为市综合治理成员单位, 围绕中心、服务大局, 认真履职, 充分发挥妇联组织优势, 以“平安家庭”创建活动为总揽, 加强和创新社会管理综合治理工作, 在婚姻家庭纠纷矛盾化解、预防和制止家庭暴力、法治株洲建设和禁毒防艾宣教等方面发挥了积极作用, 切实维护了妇女儿童合法权益, 促进了家庭和社会的和谐稳定。

活动仪式由蓝山县妇联主席唐顺琴主持, 市妇联主席黄玉芳, 蓝山县委常委、组织部部长苏建华出席并讲话。

黄玉芳在讲话中要求县、乡、村三级妇联找准工作切入点, 积极实施“巾帼脱贫行动”, 继续开展好妇女小额担保贴息贷款、农村妇女“两癌”免费检查、女性安康保险等工作, 助力贫困妇女脱贫, 并强调一定要做好妇代会改妇联工作。同时, 她希望村支两委继续通过组织、带领本村妇女参加技能培训、发展种养殖业等方式, 共同致富, 早日脱贫。随后, 市妇联向该村捐赠 1 万元扶贫资金, 并为该村 2 户贫困家庭送上了慰问金。

换届工作中, 妇联主席进入“两委”换届选举工作领导小组办公室, 积极参与并关注“两委”换届工作中有关女性比例。二是紧扣政策比例, 全县所有村 (社区) 选举委员会均有 1 名以上女性委员, 在村 (居) 民代表选举中, 严格把关, 确保 1/3 以上的女性村 (居) 民代表, 为下一步的选举打下良好的基础。三是积极推荐, 推荐优秀女党员进入村级支委候选人, 鼓励优秀女能人参与社会治理, 宣传她们的先进事迹, 为她们进入村委提供支持。

冷水滩: 育婴师培训班开课

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 成丽娟) 为了进一步拓展女性就业渠道, 发掘女性就业项目, 搭建女性就业平台, 3 月 27 日, 永州市冷水滩区妇联联合区就业局、魏大姐家政服务有限公司, 在冷水滩区就业大厅二楼举办免费育婴师培训班, 来自全区各街道社区近 50 名妇女参加了培训。据悉, 此次培训为期一周, 主要是针对 20 岁至

55 岁以下, 冷水滩户口 (或冷水滩购房, 或持有冷水滩再就业优惠证) 下岗失业妇女、女农民工举办的, 培训内容涉及母婴护理岗位认知、新生儿护理的基本要求、新生儿护理、产妇饮食护理等, 为满足社会对育婴师的需求提供专业人才储备。

龙山县: “幸福家庭”开讲

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 张丽) 夫妻因为不同原因闹离婚时, 夫妻双方该如何化解, 妇联干部又该如何调解? 3 月 31 日, 湘西土家族苗族自治州龙山县妇联举办了“幸福家庭”婚姻辅导讲座, 为上述问题进行解答。当天, 来自龙山县各乡镇 (街道)、机关企事业单位的妇联干部以及该县各界妇女代表, 共计 65 人聆听了这次讲座。活动特邀请到张志云律师进行授课。现场张律师以幽默风趣、通俗易懂、内容详实的讲解, 为广大妇女阐述经营幸福婚姻的秘诀——越吵也甜蜜。

永州: 精准扶贫“三下乡”

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 黄碧霞) 筛查、诊断常见病和慢性病, 举办健康知识讲座, 送上慰问金……近日, 永州市妇联在蓝山县楠市镇塘泉村开展精准扶贫“三下乡”活动, 并向该村捐赠 1 万元扶贫资金。

汝城: 多举措确保基层妇联换届有序开展

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 严辉琴) 近日, 郴州市汝城县妇联积极行动, 多措并举, 确保基层妇联换届有序开展。一是主动衔接, 加强与组织部门及民政部门的联系, 在村 (居)

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上凤网e家



凤网e家新注册用户首单享受

日常保洁89元/4小时

家务交给我们, 时间留给自己

爱自己, 爱生活, 爱凤网e家

服务热线: 400 0731 308

服务时间: 9:00~22:00




手机扫描二维码 下载凤网e家APP

手机扫描二维码 关注凤网e家微信平台